
Контрольная работа по математике за 1 полугодие
во 2 классе (УМК «Гармония»)  
Вариант  1
1. Найди значения выражений:
9 + 8 + 20       44 + 6 – 9        63 + (12 – 8)                                                                                                   58 – 8 – 5        14 – 8 + 12      58 – (12 – 9)

2. Увеличь каждое число на 6 единиц и запиши верные равенства  
19,  28,  34,  25      
                                                        
3. Сравни выражения:    <,   >   или    = ?
68 + 2 + 3 .  .  . 68 + 2 + 4          
43 + 1 + 5 . .  . 43 + 5 + 1    
   
4.  Реши задачу по действиям.
Маша использовала для поделок 10 шишек, а Лена на 3 шишки меньше.                      Сколько всего шишек для поделок использовали девочки?

5. Заполни пропуски:
60 см = . . . дм                                                                                                                           5см 6 мм = . . . мм                                           
6*. Серёжа раскрасил кубик - каждую сторону  в свой цвет. Сколько красок ему для этого потребовалось?
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Вариант  2
1. Найди значения выражений:
7 + 4 + 40       25 + 5 – 7        54 + (16 – 7)                                                                                                   36 – 6 – 7        13 – 6 + 52      76 – (16 – 7)

2. Увеличь каждое число на 9 единиц и запиши верные равенства  
16,  27,  54,  65        
                                                      
3. Сравни выражения:    <,   >   или    = ?
67 + 5 + 3 .  .  . 67 + 1 + 3           
83 + 6 + 8 . .  . 83 + 8 + 6    
   
4.  Реши задачу по действиям.
Катя очистила 12 картофелин, а её сестра на 5 картофелин меньше.                      Сколько всего картофелин очистили обе девочки?

5. Заполни пропуски:
80 мм = . . . см                                                                                                                           7 дм 6 см = . . . см                                           
                                                                         
6*.  В понедельник Аня решила задачу, во вторник – две, в среду -  три и так далее. Сколько задач решила Аня в воскресенье?







